

2021年8月30日

各 位

東京都中央区東日本橋一丁目5番6号インヴァスト株式会社代表取締役社長 川路 猛(JASDAQ コード:7338)間合せ先:取締役 大村 祐一郎 (TEL 03-6858-7105)

主要株主、主要株主である筆頭株主および親会社以外の支配株主の異動に関するお知らせ

当社の主要株主、主要株主である筆頭株主および親会社以外の支配株主に異動がありましたので、お知らせいたします。

記

2. 異動が生じた経緯

2021年8月24日発表の「主要株主、主要株主である筆頭株主および親会社以外の支配株主の異動に関するお知らせ」に記載のとおり、主要株主、主要株主である筆頭株主および親会社以外の支配株主である川路耕一氏の逝去に伴い、同氏は、当社の主要株主、主要株主である筆頭株主および親会社以外の支配株主に該当しないこととなりました。

本日現在、遺産分割協議は未了となっておりますが、同氏は2012年12月19日に当社社長の川路猛氏に 3,136,100株を売却したうえで、当該株式について川路猛氏の資産管理会社である合同会社TKCと信託 契約を締結しています。

当該信託契約は、委託者兼受益者を合同会社TKC、受託者を川路耕一氏とし、信託株式にかかる議決権等の権利行使は受託者が行い、委託者は指図することができないものとしております。

なお、2021年8月20日に川路耕一氏が逝去したことにより、当該信託契約が終了し、信託株式は受益者である合同会社TKCに名義変更となる旨、確認ができたことから、合同会社TKCは当社の主要株主、主要株主である筆頭株主および親会社以外の支配株主に該当することとなります。

3. 異動する株主の概要

(1) 新たに主要株主、主要株主である筆頭株主および親会社以外の支配株主に該当することとなる株主の概要

1	名称	合同会社TKC
2	所在地	東京都中央区東日本橋一丁目5番6号
3	代表者の役職・氏名	代表社員 川路 猛
4	事業内容	資産管理会社
(5)	資本金	50万円

(2) 主要株主、主要株主である筆頭株主および親会社以外の支配株主に該当しなくなる者

 氏名 	川路 耕一
② 住所	東京都港区

※2021 年 8 月 24 日発表の「主要株主、主要株主である筆頭株主および親会社以外の支配株主の異動に 関するお知らせ」にて開示済み

4. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数および総株主の議決権の数に対する割合

(1) 合同会社TKC

	属性	議決権の数(議決権所有割合)			大株主
	周往	直接所有分	合算対象分	計	順位
異動前	_	_	_	_	_
異動後 (2021年8月20日現在)	支配株主 (親会 社を除く。)	31, 361 個 (53. 38%)	1,549 個 (2.63%)	32, 910 個 (56. 01%)	第1位

(2) 川路 耕一

	属性	議決権の数(議決権所有割合)			大株主
	周往	直接所有分	合算対象分	計	順位
異動前	支配株主 (親会社を除く。)	32, 127 個 (54. 68%)	7,761 個 (13.21%)	39,888 個 (67.89%)	第1位
異動後 (2021 年 8 月 20 日現在)	_	_	_	_	_

※2021 年 8 月 24 日発表の「主要株主、主要株主である筆頭株主および親会社以外の支配株主の異動に 関するお知らせ」にて開示済み

- (注) 1. 総株主の議決権の数に対する割合は、2021年3月31日現在の株主名簿に基づいて記載しております。
 - 2. 2021年3月31日現在の議決権総数58,747個
 - 3. 異動後の大株主順位につきましては、2021年3月31日現在の株主名簿を基準として、当社が推定した順位を記載しております。

5. 今後の見通し

合同会社TKCは、当社社長の川路猛氏が100%出資する資産管理会社であるため、「親会社」には該当せず、また、安定株主として当社株式を長期保有する主旨の報告を受けております。

なお、本件に伴う当社業績への影響はございません。